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Что такое АНАЛИЗ?
Ответ:
Мысленное разделение объекта на 
составные части или выделение 
признаков объекта.



Решите задачу:
На столе стояли три 
стакана с вишней. 
Оксана съела один 
стакан вишни. Сколько 
стаканов осталось?

Ответ: Три стакана



Что такое 
содержание 
понятия?

Ответ:
Это все существенные признаки 
объекта или класса объектов 
отраженные в понятии.



Каким множеством 
может быть объем 

понятия?
Ответ:
� Пустым
� Конечным
� Бесконечным



Соедините линиями 
рисунки и названия:

А=В
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� Отношение 
«Тождество»

� Отношение 
«Пересечение»

� Отношение 
«Подчинение»

� Отношение 
«Противоречие»



В одном множестве 25 
элементов, а в другом 
15. Какое максимальное 
количество элементов 
может быть в их 
пересечении?

Ответ: Пятнадцать



Какие виды 
простых суждений 

вы знаете?
Ответ:
� Общеутвердительные
� Общеотрицательные
� Частноутвердительные
� Частноотрицательные



Выберите правильную 
логическую связку:

Чтобы число делилось на 3, …, 
чтобы оно делилось на 9.

❑Необходимо

❑Достаточно

❑Необходимо и достаточно



В ящике имеется 3 черных 
и 2 белых шара. Какое 

наименьшее число шаров 
нужно взять из ящика (не 

глядя), чтобы среди 
вынутых шаров оказалось 

хотя бы 2 черных?
Ответ: 4 шара



Сколько шестиклассников 
являются читателями 

обеих библиотек?

25 читателей 
школьной 
библиотеки

20 читателей 
районной 
библиотеки

35 шестиклассников

?

Ответ: 10 шестиклассников



Что такое 
умозаключение?
Ответ:
Форма мышления, посредством 
которой из одного или нескольких 
суждений, называемых 
посылками, мы по определенным 
правилам вывода получаем 
суждение-заключение.



Вопрос соперников



Пяти гномам показали 3 
красных и 4 синих 

капюшона. Затем в темноте 
на них надели 3 красных и 

2 синих, а остальные 
спрятали. Кто из гномов 

может определить какой на 
нем капюшон?

Ответ: Гном в синем капюшоне

Опасный вопрос – баллы не начисляются, при 
отсутствии ответа 2 очка соперникам



К какому виду простых 
суждений относятся 

следующие предложения:
«Ни один калькулятор не 
является компьютером», 
«Ни один круг не имеет 

углов»?

Ответ: Общеотрицательные



Определите отношения 
между понятиями: Земля, 

Марс, Солнце, планета, 
Солнечная система.
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Призовой вопрос – 2 балла. За неправильный ответ очки 
не снимаются.



Вопрос соперников



Каков объем понятия 
«Символы компьютерной 
кодировки при выделении 

памяти 1 байт»?

Ответ: 256



Из лагеря вышли 5 
туристов. Толя идет 
впереди Миши, Лена 

впереди Васи, но позади 
Миши, Галя впереди 

Толи. В каком порядке 
идут ребята?

Ответ: Галя, Толя, Миша, Лена, Вася



Вопрос соперников



Что такое отношение 
«Подчинения»?

Ответ: Отношение между 
понятиями, когда объем одного из 
них полностью входит в объем 
второго.


